

内部刊物 注意保存

中共濮阳市委党史学习教育 简 报

第 106 期

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 28 日

杨青玖以普通党员身份参加所在党支部 党史学习教育专题组织生活会

7 月 27 日，市委书记杨青玖以普通党员身份参加所在的市委办公室机关第一党支部党史学习教育专题组织生活会，与大家一起深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神，围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题，交流学习体会，检视剖析问题，明确努力方向。市委常委、秘书长惠康参加活动。

会上，党支部负责同志代表党支部委员会报告了开展党史

学习教育、支部标准化规范化建设等情况，检视了不足和差距，提出了整改举措；党支部成员严肃认真开展了批评和自我批评，共同经受了一次深刻的党性锻炼和思想教育。

杨青玖指出，回顾历史才能展望未来，总结历史方能走好当下路。党史是最好的营养剂，党员干部要认真学习党史，从中汲取思想之魂、精神之钙、力量之源。通过学习党史，我们强烈地感受到，坚守对马克思主义的信仰，坚定对社会主义和共产主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。迈进新时代、开启新征程，党员干部要始终保持忠诚于党、忠诚于国家、忠诚于人民的政治品格，躬身入局、履职于行，兢兢业业干工作、扎扎实实展作为，用自己的“辛苦指数”换取濮阳高质量发展的美好明天。

杨青玖强调，市委办公室是市委的综合办事机构，为市委服务最直接，联系各方面最广泛，保障市委工作最关键，在党政军群各机构运转中最核心，居承上启下、协调左右的中枢位置，在全市工作全局中具有重要的地位和作用。市委办公室要把深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神，同持续贯彻落实总书记对中办工作的重要指示要求结合起来，认真落实楼阳生书记对省委办公厅提出的打造“五型机关”要求，明晰职责定位、找准工作坐标，坚持绝对忠诚、注重规矩规则、保持严谨态度、强化保密意识，持续提升“三服务”水平，用高质量服务保障市委高效运转，推动党中央和省委决策部署条条落

实、件件落地、事事见效。

杨青玖勉励市委办党员干部，要珍惜在市委办工作的宝贵经历，潜心学习、用心观察，注重积累、聚沙成塔，不断增长真才实学，做到提起笔能写、张开口能说、伸出手能干，始终心怀梦想、脚踏实地，努力在平凡的岗位做出不平凡的贡献。要守得住清苦、耐得住寂寞，锤炼爱岗敬业、埋头苦干的过硬作风，坚守党办人的精神高地。要时刻注意自己的言谈举止，自觉加强党性锤炼、政德涵养和个人修为，严守纪律底线，不该说的不说、不该做的不做、不该去的地方不去，展示党办人的良好形象。

惠康同志指出，要深入学习贯彻落实杨书记讲话精神，不断提升“三服务”工作水平，当好全市经济社会发展的服务者、组织者、引领者，使办公室成为市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。**一要**讲忠诚，时刻牢记市委办公室是政治机关，任何时候任何情况下都把绝对忠诚作为工作的首要原则，切实把讲政治体现在参谋决策、服务落实等具体工作中。**二要**勇担当，持续用好“七种类型抓落实”等制度机制，坚持“快办、办好、回话”六字要领和“当天办、两天结、周销号”九字要求，认真负责、兢兢业业做好各项工作。**三要**有情怀，始终饱含人民情怀、事业情怀、集体情怀，内聚活力、外展形象。**四要**重廉洁，作为市委的窗口，一定要严格要求自己，以良好的形象、严谨的言行，维护好办公室的形象、市委的形象。

报：省委党史学习教育领导小组办公室，省委巡回督导组，
市委党史学习教育领导小组，市委常委，市人大常委会
党组、市政府党组、市政协党组

送：市委党史学习教育领导小组办公室负责同志

发：各县（区）、市直各单位、各人民团体党委（党工委、党组）
党史学习教育领导小组办公室，市管各企事业单位和高
等院校党委，市委各巡回督导组

中共濮阳市委党史学习教育领导小组办公室 2021年7月28日印发
